



По данным крупного туристического агентства – большая часть жителей Новосибирской области отправится в отпуск по России – это примерно 40 процентов опрошенных. Еще треть проведет отдых на даче. Остальные планируют купить путевку в местный санаторий, в общем, хотят отдохнуть недалеко от дома.

В Российском союзе туриндустрии заявили, спрос на отдых в здравницах по всей стране вырос практически вдвое за последние несколько лет. В том числе и в нашем регионе. Во многом на такой интерес повлияла программа туристического кэшбэка.